

Tisztelt Cégvezető!

Színházunk, a Pannon Várszínház regionális szervezet, aktív szereplője a **Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa** rendezvénysorozatának egyedi, saját projektekkel.

Önkormányzati fenntartó nélkül, független színházként működünk. Ez év tavaszától állami támogatások elmaradásával nehéz helyzetbe kerültünk.

Veszprémi székhelyünk a Hangvilla Multifunkcionális Közösségi Tér. A kőszínházi évadban és a nyári szezonban az ország más városaiban is visszatérő vendégek vagyunk. Országos ismertségünk többek között a 250. előadásához közeledő *A Pál utcai fiúk* című zenés játéknak, a 17 éve játszott *A dzsungel könyve* és *A padlás* című musicaleknek köszönhető. Újabb nagy sikerünk az *OMEGA: Égi vándor* című rockfantázia és a *Valahol Európában* című musical.

A 200. Petőfi-évforduló tiszteletére hirdetett Karaffa drámapályázatunk anyagát összefoglaló kötet elnyerte a Kortárs Magyar Dráma Különdíjat.

Résztevői voltunk a **10. Színházi Olimpia** programsorozatának is.


Közhasznú szervezet lévén adományokat várunk működésünk biztosításához.

Működésünk az öröm színházára, fiatal alkotók, színészek bemutatkozására, a család közös kultúrafogyasztására, gyermek- és ifjúsági nevelésre, a társadalmi felelősségvállalás érvényesítésére irányul.

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önt az adományozás módjáról.

Megtisztelő lenne Társulatunk és Törzsközönségünk számára, ha számíthatnánk segítségükre.

Köszönettel,



Vándorfi László
ügyvezető

PANNON VÁRSZÍNHÁZ
NONPROFIT KFT.
8200 Veszprém, Rákóczi u. 1.
Adószám: 20999476-2-19
Lev.cím: 8200 Veszprém, Bruszniai u. 2.

Pannon Várszínház Színművészetfejlesztési Nonprofit Kft.

A Pannon Várszínház Színművészetfejlesztési Nonprofit Kft. közhasznú jogállású szervezet, ezért a társasági adóalanyoknak lehetőségük van az adományozás során közhasznú tevékenység támogatásaként, az adomány összegének ráfordításként történő elszámolásra és adóalap-csökkentő tételként való érvényesítésére a nyújtott adomány értékének:

20 százalékáig – ebben az esetben nincs szükség előzetes írásos megállapodásra, a támogatásról az igazolást a Színház állít ki.

40 százalékáig – tartós adományozási szerződés esetén, de együttesen legfeljebb az adózás előtti eredmény összegéig.

Utóbbi esetben az adományozó szerződésben vállalja, hogy az adományt a szerződéskötés évében, és az azt követő legalább három évben, évente legalább egy alkalommal – azonos vagy növekvő összegben – ellenszolgáltatás nélkül adja.

Törvényi hivatkozások:

1., Tao. törvény 3. számú mell. „B” fejezet 17. pontja

2., Tao. törvény 7. § (1) bekezdés z) pontja értelmében csökkenti az adományozó adózás előtti eredményét az Ectv. szerinti közhasznú tevékenység támogatásaként nyújtott adomány értékének:

- 20 százaléka közhasznú szervezet támogatása esetén,
- további 20 százaléka tartós adományozási szerződés esetén,

de együttesen legfeljebb az adózás előtti eredmény összege.